

文登区妇幼保健院参加全国医院擂台赛喜获佳绩

本报文登10月23日讯(通讯员 田劳铭) 为落实《关于印发进一步改善医疗服务行动(2018—2020年)的通知》有关要求,深入推进改善医疗服务工作,10月18日—10月19日,由国家卫生健康委医政医管局指导、健康界组织开展的“2019改善医疗服务行动全国医院擂台赛(县域类)”华东赛区在江苏省昆山市召开。

本次全国医院擂台赛华东赛区吸引了来自山东、安徽、江苏、浙江、上海、福建、江西7个省(直辖市)几百家医院参赛,共提交3283个案例,其中县域类医院提交1087个案例。经过激烈角逐,文登区妇幼保健院《提高危重新生儿救治能力,体现人文关怀》案例,喜获“最具人气案例”荣誉称号。

这次成绩的获得,不仅

是主办方对我院提交的项目内容的高度肯定,更是对保健院构建和谐医患关系和全面提升患者满意度系列举措的切实认可。文登区妇幼保健院将以此次竞赛为契机,进一步创新医疗服务模式,打造人文特色环境、提供优质医疗服务、构建和谐医患关系,以精湛的医疗技术呵护妇幼安康,建有情怀、有温度的医院。



重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心

本报文登10月23日讯(通讯员 王忠丽) 根据“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署安排,10月16日,龙山社区卫生服务中心党支部组织全体党员在四楼会议室开展“重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心”主题党日活动。

党支部书记张恩福同志作为领誓人,带领大家高举右手,庄严宣誓。铿锵有力的誓词,强烈震撼着在场的每一位党员,宣示着党员们“不忘初心、牢记使命”的坚定政治信念。宣誓结束,党龄超过20年的老党员纷纷发言,回顾了当年递交入党申请、积极向党组织靠拢的奋斗经历,不仅和大家一起分享了入党前后的心路历程,还纷纷表示要对照共产党员的初心和使命,在全面建成小康社会和建设社会主



义现代化国家的宏伟大业中贡献自己的全部力量。

此次活动的开展,让大家再一次体会到了作为一名共产党

员的责任感和使命感,在今后的工作中一定牢记党员身份,坚定理想信念,立足本职岗位,以实际行动恪守对党和人民的承诺。

关爱学生 关注健康

本报文登10月23日讯(通讯员 于海英 王忠丽)

为了更好地掌握学生的健康状况,引导学生关注自身健康,让学校及家长更全面了解孩子的身体状况,做到有疾病“早发现,早预防,早治疗”,自9月9日起,龙山社区卫生服务中心组织20多名医务人员对辖区5所中小学校学生开展免费的全面健康查体。

此次查体项目包括身

高、体重、视力、肺活量、血压、色觉、牙齿等多项内容。为确保查体质量,医院专门组织医务人员进行业务培训,使大家能够提前掌握查体的操作方法、相关要求及注意事项。

通过查体,发现不少学生存在不良的学习和生活习惯,建议学校和家长朋友们进一步关注孩子的身心健康,注意饮食均衡,作息时间规范,加强体育锻炼。



秋季“蛇串疮”高发,皮肤病医院有妙方

本报文登10月23日讯(通讯员 姜茂卿) 入秋后天气渐冷,空气干燥,阳气收,阴气长,昼夜温差大,集合了“温,燥,凉”的特点,人体抵抗力下降,不仅容易诱发呼吸、消化、心脑血管等系统的内科疾病,而且也是多种皮肤病的高发季节。近日,文登区皮肤病医院接诊了多例“蛇串疮”的患者。

由于肩、背、腰、腿、胸肋部

疼痛很常见,很容易被大家忽视。而当无明显诱因出现疼痛,局部疱疹又暂未出现时,大家需要想到一个病——“蛇串疮”。它是以成簇水疱沿一侧腰部或胸肋部分布,痛如火燎的皮肤病,因皮损状如蛇形,故名蛇串疮。多见于成年人,好发于春秋季节,病程一般2-4周,部分患者存有不同程度的后遗神经痛,可持

续数月至数年不等。

文登区皮肤病医院采取中医针灸、拔罐、放血等中医理疗方案,辅以西药治疗,既能有效缩短病程,缓解症状、减少后遗神经痛的发生,又能降低不良反应,安全可靠,得到了广大患者的认可。皮肤病医院温馨提示广大市民不要随意配药使用,也不要盲目听信偏方,以免贻误病情。

健康扶贫在行动 下乡义诊送健康



本报文登10月23日讯(通讯员 于潇楠) 10月17日是第6个国家“扶贫日”,也是第27个国际消除贫困日,主题是“夯实基础,提升质量、共促脱贫”。为更好地推动我院的扶贫工作,让辖区贫困人口进一步提高对健康扶贫政策的知晓率,10月13日龙山社区卫生服务中心组织医务人员到龙山办王家疃村开展了健康扶贫义诊咨询活动。

活动现场,医务人员为贫困居民做了血压血糖测量、心肺听诊等检查,为他们讲解了常见病、多发病的

防治知识,并进行了家庭医生签约服务;同时还向贫困居民宣传慢病政策及办理事项,“两免两减半”和“先治疗后结算”等扶贫政策;对行动不便的居民采取入户的方式,提供面对面的服务。

此次活动,使贫困居民进一步熟悉了健康扶贫政策,切实让村民足不出户就享受到了优质的医疗服务。今后,我社区卫生服务中心将一如既往地开展助力“健康扶贫”活动,更好地为广大人民群众提供贴心、便捷、周到的医疗服务。

九旬老人明察秋毫 救回老妻一命

本报文登10月23日讯(通讯员 杜云玲) 10月20日22点30分宋村中心卫生院120急救中心接诊一份“老人突发急病”出诊单,确诊一名低血糖昏迷病人,经急救患者转危为安。

据了解,当晚8时许,家住宋村镇驻地时年85岁的殷大娘,晚饭后告知时年90岁高龄老伴身体不适,具体不适症状却说不清;晚上10时10分,睡眠中的大爷发现老伴用手拍打自己2下,急忙起身,与老伴对话却发现老伴已经不答话,只是伸腿抬胳膊,肢体活动频率越来越慢,大爷果断拨打了120急救电话。120到达现场,患者已处于浅昏迷,电脑血糖提示血糖:2.3mmol/L,立即为患者输注葡萄糖,患者逐渐苏醒。

殷大娘患有糖尿病,因血糖高,口服降糖药的同时,由家人私自购买胰岛素注射,造成低血糖。医生提醒糖尿病患者注射、口服降糖药,一定要在正规专科医生指导下合理用药,应用降糖药后出现头晕、乏力、心悸、出汗症状,多数为低血糖症状,出现上述症状建议立即查血糖,调整降糖药物,避免长时间低血糖引起脑细胞损伤以及生命危险。

不遵医嘱服药检查 差点要了命

本报文登10月23日讯(通讯员 丛玲) 近日,宋村中心卫生院接诊了一名口服华法林药片过量诱发大出血的患者,经急救患者转为安。

据介绍,今年2月份,张先生在威海市中心医院确诊冠心病心房纤颤、心功能不全,出院后给予口服华法林抗凝治疗,医生叮嘱患者一周来院检查一次血凝,患者遵医嘱检查3个月,华法林控制在每天一次半片,几次检查均正常,于是张先生就放松警惕,停止检查。

约1周前,张先生感觉右臀部瘙痒,自行挠痒,用力过猛,挠破皮肤,血不停外流,根本按压不住,于是来到医院急诊。经过医生现场诊断,确诊为服用华法林药物过量诱发的大出血,监测凝血酶原时间是正常上限的3.5倍。经积极救治,患者病情稳定。事后,张先生风趣的说:“没想到半片药竟这么大的威力,真是不容小觑呀!”,同时也很后怕,幸亏出血没发生在重要脏器上。医生提醒,出院回家一定要遵医嘱服药检查,多跟医生沟通,避免意外发生。

外用药 可不能随便用

本报文登10月23日讯(通讯员 姜茂卿) 近日,刘女士因为脚上出现水泡来到文登区皮肤病医院就诊,原因竟是用了孙子用剩下的药膏。

刘女士最近脚痒,并且出现水泡,一向节俭的刘女士看见桌上小孙子以前用剩的药膏,心想就这几个泡,抹点药膏就好了,再说小孩子都能用的药膏肯定安全,大人肯定能用。涂抹后,一开始刘女士的痒症的确有所缓解,可是几天后逐渐没有了效果,反而水泡逐渐扩散,奇痒无比,并且慢慢地出现糜烂,刘女士这才慌慌张张的来到文登区皮肤病医院诊治。

接诊医生介绍:皮肤病的斑点,红斑有些是很相似的,非专业人士不能很好的区分,辨别,并且不是一种药膏就可以治疗很多种疾病,刘女士孙子的药膏的成分含有糖皮质激素,一开始可以有轻微止痒的作用,可刘女士患的是足癣,需要抗真菌治疗,才能达到目的。所以皮肤病分很多种,外用药膏也多种多样,涂抹同样要谨慎。随后,医生为刘女士对症开了药方,涂抹后症状逐步缓解。